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第I卷 （选择题）（50分）
一、选择题：本大题共10 小题，每小题5分，满分50分.每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求.
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第II卷（非选择题）（100分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，满分20分．
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、[image: image71.png]2R (ZXXK.COMRBL T
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15.（本题满分12分）
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16．（本题满分12分）
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17．（本题满分14分）
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  19．（本题满分14分）

某工厂生产一种产品的成本费由三部分组成：

① 职工工资固定支出
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20. （本题满分14分）
已知函数
[image: image106.wmf]()2.

2

x

x

a

fx

=-

将
[image: image107.wmf]()

yfx

=

的图象向右平移2个单位，得到
[image: image108.wmf]()

ygx

=

的图象．

（1）求函数
[image: image109.wmf]()

ygx

=

的解析式；

          (2) 若函数
[image: image110.wmf]()

yhx

=

与函数
[image: image111.wmf]()

ygx

=

的图象关于直线
[image: image112.wmf]1

y

=

对称，求函数
[image: image113.wmf]()

yhx

=

的解析式；

(3)设
[image: image114.wmf]1

()()(),

Fxfxhx

a

=+

已知
[image: image115.wmf]()

Fx

的最小值是
[image: image116.wmf]m

，且
[image: image117.wmf]27,

m

>+

 求实数
[image: image118.wmf]a

的取值范围．

广东省潮州金中-揭阳一中2012届高三第一学期期中联考

数学（文科）参考答案及评分标准
1-10  DACAB   CDDDB

11．
[image: image119.wmf][

)

(

)

+¥

È

,

5

5

,

4

    12．12     [image: image120.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




 13．
[image: image121.wmf]3

  [image: image122.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




    14．[image: image123.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




－17

15．解：（1）
[image: image124.wmf])

4

sin(

2

cos

sin

)

(

p

-

=

-

=

x

x

x

x

f

， ………………3分

            
[image: image125.wmf]()

fx

\

的最小正周期为2
[image: image126.wmf]p

   ………………6分

（2）依题意，
[image: image127.wmf]4

3

2

0

p

p

+

=

k

x

（
[image: image128.wmf]Z

k

Î

）， ………………8分

由周期性，
[image: image129.wmf])

3

(

)

2

(

)

(

0

0

0

x

f

x

f

x

f

+

+



[image: image130.wmf]1

2

)

4

9

cos

4

9

(sin

)

2

3

cos

2

3

(sin

)

4

3

cos

4

3

(sin

-

=

-

+

-

+

-

=

p

p

p

p

p

p


                                      ………………12分

16．
[image: image131.wmf]解

:



 EMBED Equation.3  [image: image132.wmf]\

p:(x-16)(x+4)<0,-4<x<16,

………………………3分新课 标第 一网

[image: image133.wmf][

]

[

]

(1)0

xa

-+£

Q

q:x-(1-a)



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image134.wmf]\££

Q

a>01-ax1+a

    …………6分


[image: image135.wmf]p

Ø

Q

是
[image: image136.wmf]q

Ø

的必要而不充分条件
[image: image137.wmf]p

\

是
[image: image138.wmf]q

的充分而不必要条件

[image: image139.wmf]14

15

116

a

a

a

-£-

ì

\\³

í

+³

î

,
[image: image140.wmf]\

正实数
[image: image141.wmf]a

的取值范围
[image: image142.wmf][

15,)

+¥

  …………12分

17．解：（1）∵m·n=1

     即
[image: image143.wmf]1

4

cos

4

cos

4

sin

3

2

=

+

x

x

x

   ……………………2分
     即
[image: image144.wmf]1

2

1

2

cos

2

1

2

sin

2

3

=

+

+

x

x


     ∴
[image: image145.wmf]2

1

)

6

2

sin(

=

+

p

x

……………………4分
     ∴
[image: image146.wmf]2

1

)

2

1

(

2

1

)

6

2

(

sin

2

1

)

3

cos(

2

2

=

·

-

=

+

-

=

+

p

p

x

x

  …………7分
  （2）∵
[image: image147.wmf],

cos

cos

)

2

(

C

b

B

c

a

=

-


       由正弦定理得
[image: image148.wmf]BcocC

B

C

A

sin

cos

)

sin

sin

2

(

=

-

[来源:Zxxk.Com]
       ∴
[image: image149.wmf]C

B

B

C

B

A

cos

sin

cos

sin

cos

sin

2

=

-


       ∴
[image: image150.wmf])

sin(

cos

sin

2

C

B

B

A

+

=

       ………………9分
       ∵
[image: image151.wmf]p

=

+

+

C

B

A


       ∴
[image: image152.wmf],

0

sin

,

sin

)

sin(

¹

=

+

A

A

C

B

且


       ∴
[image: image153.wmf],

3

,

2

1

cos

p

=

=

B

B

      ………………11分新课 标 第 一网
       ∴
[image: image154.wmf]3

2

0

p

<

<

A


       ∴
[image: image155.wmf]2

6

2

6

p

p

p

<

+

<

A


       ∴
[image: image156.wmf]1

)

6

2

sin(

2

1

<

+

<

p

A

     …………………12分
       又∵f(x)= m·n＝[image: image157.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)





[image: image158.wmf]2

1

)

6

2

sin(

+

+

p

x


       ∴
[image: image159.wmf]2

1

)

6

2

sin(

)

(

+

+

=

p

A

A

f


       ∴
[image: image160.wmf]2

3

)

(

1

<

<

A

f


       故函数f(A)的取值范围是
[image: image161.wmf]).

2

3

,

1

(

      …………………14分

18．解：对
[image: image162.wmf])

(

x

f

求导得
[image: image163.wmf]2

2

2

)

1

(

2

1

)

(

'

ax

ax

ax

e

x

f

x

+

-

+

=

   ①……………2分
（Ⅰ）当
[image: image164.wmf]3

4

=

a

时，若
[image: image165.wmf],

0

3

8

4

0

)

(

'

2

=

+

-

=

x

x

x

f

，则


解得
[image: image166.wmf].

2

1

,

2

3

2

1

=

=

x

x

……………4分[来源:Z#xx#k.Com]

综合①,可知
	[image: image167.wmf]x


	[image: image168.wmf])

2

1

,

(

-¥


	[image: image169.wmf]2

1


	[image: image170.wmf])

2

3

,

2

1

(


	[image: image171.wmf]2

3


	
[image: image172.wmf])

,

2

3

(

+¥



	[image: image173.wmf])

(

x

f

¢


	+
	0
	－
	0
	+

	[image: image174.wmf])

(

x

f


	↗
	极大值
	↘
	极小值
	↗


所[image: image175.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




以, 
[image: image176.wmf]2

3

1

=

x

是极小值点, 
[image: image177.wmf]2

1

2

=

x

是极大值点. ……………8分

（II）若
[image: image178.wmf])

(

x

f

为R上的[image: image179.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




单调函数，则
[image: image180.wmf])

(

'

x

f

在R上不变号， 

结合①与条件a>0，知[image: image181.wmf]0

1

2

2

³

+

-

ax

ax

在R上恒成立，……………10分
因此
[image: image182.wmf]0

)

1

(

4

4

4

2

£

-

=

-

=

D

a

a

a

a

由此并结合
[image: image183.wmf]0

>

a

，知
[image: image184.wmf]1

0

£

<

a

。

所以a的取值范围为
[image: image185.wmf]{

}

.

1

0

£

<

a

a

……………14分新 课标  第一 网
19．解：（1）
[image: image186.wmf]12500

()400.05

Pxx

x

=++

       ……3分
由基本不等式得[image: image187.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)





[image: image188.wmf]()2125000.054090

Px

³´+=

   ………5分[来源:Z&xx&k.Com]
          当且仅当
[image: image189.wmf]12500

0.05

x

x

=

，即
[image: image190.wmf]500

x

=

时，等号成立   ……6分
∴
[image: image191.wmf]12500

()400.05

Pxx

x

=++

，成本的最小值为
[image: image192.wmf]90

元．  ……7分
（2）设总利润为
[image: image193.wmf]y

元，则


[image: image194.wmf]12500

130

1

.

0

)

(

)

(

2

-

+

-

=

-

=

x

x

x

xP

x

xQ

y



[image: image195.wmf]29750

)

650

(

1

.

0

2

+

-

-

=

x

    ……………12分
当
[image: image196.wmf]650

x

=

时,
[image: image197.wmf]max

29750

y

=

          ……………13分
答：生产
[image: image198.wmf]650

件产品时，总利润最高，最高总利润为
[image: image199.wmf]29750

元.  ……14分
20.解：(1)由题设，
[image: image200.wmf]()

gx



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image201.wmf](2)

fx

=-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image202.wmf]2

2

2

2

x

x

a

-

-

=-

．………3分
(2)设
[image: image203.wmf](,)()

xyyhx

=

在

的图象上，
[image: image204.wmf]11

(,)()

xyygx

=

在

的图象上，

则
[image: image205.wmf]1

1

2

xx

yy

=

ì

í

=-

î

，（5分）


[image: image206.wmf]2(),2()

ygxygx

\-==-

    

即
[image: image207.wmf]2

2

()22

2

x

x

a

hx

-

-

=-+

．……………6分
（3）由题设，


[image: image208.wmf]21

()

2

x

x

Fx

a

=-+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image209.wmf]2

2

22

2

x

x

a

-

-

-+

＝
[image: image210.wmf]111

()2(41)2

42

x

x

a

a

-+-+



[image: image211.wmf]0

a

¹

Q

①当
[image: image212.wmf]0

a

<

时，有
[image: image213.wmf]11

4

a

-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image214.wmf]0

<

，
[image: image215.wmf]410

a

-<

，

而
[image: image216.wmf]2

x



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image217.wmf]0

>

，
[image: image218.wmf]1

2

x



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image219.wmf]0

>

，


[image: image220.wmf]()2

Fx

\<

，这与
[image: image221.wmf]()

Fx

的最小值
[image: image222.wmf]27,

m

>+

矛盾；……8分
②当
[image: image223.wmf]1

0

4

a

<£

时，有
[image: image224.wmf]11

4

a

-


[image: image225.wmf]0

>

，
[image: image226.wmf]410

a

-£

，此时
[image: image227.wmf]()

Fx

在
[image: image228.wmf]R

上是增函数，故不存在最小值；……………9分www.xkb1.com
③当
[image: image229.wmf]4

a

³

时，有
[image: image230.wmf]11

4

a

-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image231.wmf]0

£

，
[image: image232.wmf]410

a

->

，此时
[image: image233.wmf]()

Fx

在
[image: image234.wmf]R

上是减函数，故不存在最小值；……………10分
④当
[image: image235.wmf]1

4

4

a

<<

时，有
[image: image236.wmf]11

4

a

-


[image: image237.wmf]0

>

，
[image: image238.wmf]410

a

->

，


[image: image239.wmf](4)(41)

()22

4

aa

Fx

a

--

³+

．……………11分
当且仅当
[image: image240.wmf]4(41)

2

4

x

aa

a

-

=

-

时取得等号，   …………12分

[image: image241.wmf]()

Fx

取最小值
[image: image242.wmf]m

=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image243.wmf](4)(41)

22

4

aa

a

--

+


又
[image: image244.wmf]27

m

>+

及
[image: image245.wmf]1

4

4

a

<<

，得
[image: image246.wmf](4)(41)7

44

1

4

4

aa

a

a

--

ì

>

ï

ï

í

ï

<<

ï

î



[image: image247.wmf]1

2

1

2

,2

1

2

4

4

a

a

a

ì

<<

ï

ï

\<<

í

ï

<<

ï

î

     ……………14分
第一课件网 www.1kejian.com 免费教学资源下载基地

_1379681874.unknown

_1379748047.unknown

_1380030332.unknown

_1380190861.unknown

_1380282240.unknown

_1380457737.unknown

_1380458358.unknown

_1380457543.unknown

_1380282019.unknown

_1380191069.unknown

_1380030461.unknown

_1380031512.unknown

_1380031591.unknown

_1380031539.unknown

_1380030514.unknown

_1380031395.unknown

_1380030411.unknown

_1380029540.unknown

_1380029730.unknown

_1380029925.unknown

_1380029671.unknown

_1380029219.unknown

_1380029331.unknown

_1379748159.unknown

_1380029193.unknown

_1379742951.unknown

_1379743700.unknown

_1379744095.unknown

_1379744539.unknown

_1379744733.unknown

_1379745004.unknown

_1379744847.unknown

_1379744621.unknown

_1379744320.unknown

_1379744410.unknown

_1379744257.unknown

_1379743874.unknown

_1379743921.unknown

_1379743804.unknown

_1379743189.unknown

_1379743606.unknown

_1379743071.unknown

_1379682832.unknown

_1379682870.unknown

_1379682072.unknown

_1379682486.unknown

_1379681996.unknown

_1226932295.unknown

_1262512236.unknown

_1372609539.unknown

_1372611383.unknown

_1372616067.unknown

_1379676824.unknown

_1379676938.unknown

_1374817849.unknown

_1374817870.unknown

_1374817963.unknown

_1372616351.unknown

_1372615708.unknown

_1372616021.unknown

_1372616031.unknown

_1372615943.unknown

_1372609542.unknown

_1372609543.unknown

_1372609541.unknown

_1372609540.unknown

_1289850333.unknown

_1290086711.unknown

_1349675777.unknown

_1349940712.unknown

_1350477923.unknown

_1290142491.unknown

_1318189392.unknown

_1290142467.unknown

_1290142478.unknown

_1290142453.unknown

_1290028998.unknown

_1290029010.unknown

_1290029050.unknown

_1290017531.unknown

_1284992141.unknown

_1285245207.unknown

_1285245322.unknown

_1285245447.unknown

_1285245474.unknown

_1285245228.unknown

_1285244373.unknown

_1285245178.unknown

_1284992286.unknown

_1284991303.unknown

_1284991335.unknown

_1262512242.unknown

_1234567897.unknown

_1262512179.unknown

_1262512209.unknown

_1262512223.unknown

_1262512198.unknown

_1234567996.unknown

_1261590340.unknown

_1261639095.unknown

_1261639587.unknown

_1261667230.unknown

_1261639045.unknown

_1261535446.unknown

_1261590312.unknown

_1234568045.unknown

_1261301325.unknown

_1234567998.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1226932836.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1226933018.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1226933137.unknown

_1234567890.unknown

_1226933242.unknown

_1226933086.unknown

_1226932944.unknown

_1226932993.unknown

_1226932428.unknown

_1226932579.unknown

_1226932596.unknown

_1226932664.unknown

_1226932551.unknown

_1226932473.unknown

_1226932508.unknown

_1226932310.unknown

_1226932361.unknown

_1226932299.unknown

_1226931552.unknown

_1226932047.unknown

_1226932219.unknown

_1226932273.unknown

_1226932278.unknown

_1226932237.unknown

_1226932188.unknown

_1226932215.unknown

_1226932143.unknown

_1226931789.unknown

_1226932000.unknown

_1226932026.unknown

_1226931823.unknown

_1226931681.unknown

_1226931731.unknown

_1226931632.unknown

_1226347041.unknown

_1226347230.unknown

_1226931508.unknown

_1226931511.unknown

_1226347126.unknown

_1226347194.unknown

_1226347203.unknown

_1226347101.unknown

_1226334520.unknown

_1226346862.unknown

_1226346942.unknown

_1226346884.unknown

_1226346818.unknown

_1226334428.unknown

_1226334519.unknown

_1226334518.unknown

_1176110183.unknown

_1225801225.unknown

_1226334375.unknown

_1176110209.unknown

_1176110157.unknown

